1SR E) SN4F118228 O
£35S

E ﬁ 4 A z Eﬁ%nﬁ?ﬁ%ﬂﬁﬂﬂ . E*IA
BRESR GR

REBRFP VA —-VHEREG | TR HDVRLITINELE |

BAFEER ¢ o R— U DTN BDOBEITSWELIE | 7FZATH LT, IeSARRLT LI TEEL:
2P EI, R RITH T DA TE LU ? FAR, BBET8 DD T AT T AMER G TETETHEELL
BoTWEY | SERTERPoII T AL, fBANEH T HIEATETOILSEEET Y FroR—1dEo
PHTHZELEA | TNPOBPRYITT , oo R=UHIRH IS ELDI T AP R R TEOILZH-oTNE
T BRI M2 S R0 TIESWN | "HIDER TEE-HATNDI LI, WO DD ER Ao
. WEOWDOBZIHNTNEILE " HINERTELBDO T, HEPOEHMOKFF bR RbELLS | Tz
ZEET NTHZS5SE N, i H OEHZHIZREDLDTY . ZOITEZEBHTITL oL THEELLES |

YDT, BRIEBEET v R— VT 1 DVBEITS WELE | 277 ZDBRIICHTF 2RV TT , 4
W72 TN ob, BHOXFbEENT | BREZLSALWESN ! WMEERR Al 5

FfAT 1E£ 2EE 3IEE
AEL S L=Ea 1#8:25/25 = 138 : 25/25 =5 18 :0/25 =
1 N . 247 : -1
1 BOTLTFL 243:25/25 & 2 4 ¢ 25/25 A 2iE T 1L/25 =
o e . . 3§ :18/25 =
1 HEOGRTESLA 3§ :23/25 5 _ _ .
a . 343 :25/25 5 448 :5/26 5
5 rEfET 4#8:25/25 = ) _ 5#8:17/25 =
) _ _ . 438 : 25/25 &5 .
43, 538 :21/25 = 6% :8/256 =
1 BER & FEN Y i 148 :30/30 5 1#9 : 30/30 = 143 :21/30 5
= ; ST l_. . N ﬁ
é WTHIEOTEHSH 3#:30/30 = _ _ 3 ﬁ 21’@
= . 34 :30/30 & 43 :13/30 5
I =EmAN A7 4% :30/30 = 4468 : 30/30 5% :21/30 =
= F3, 5 # 1 30/30 & ' T 6§38 :17/30 =
1 £HIF—Z 1#8:25/25 = 1#8:25/25 = 1#8:18/25 =
1 . - 2831 12/25 &=
B FUgwH 248 : 25/25 = 2 4 : 25/25 & 2 ’?ﬂ 1,_,-_3.
1 _ _ 33 : 20/25 5
6 Ep~obHEF OHsHE 348 : 25/25 =
=i _ 33 :25/25 5 433 :21/25 5
x THFesEsEY 4 25/25 = ) . 5% : 25/25 =
o5 . _ . 433 : 25/25 5 _ _
3L 5#:23/25 5 6% :23/25 5
BER. khHUFA 1%8:35/35 5 13 :35/35 5 18 :21/35 5
1
1 R . . 238 1 232/35 =
g LLstmb 5B 248 :35/36 5 049 ¢ 35/35 & 2781 23/35 =
1 _ _ . 3§ :25/35 =
7 MEE DT IFEHE 3§ :35/35 5 _ . _ .
=| . 343 :35/358 5§ 433 :23/35 5
? ZMEEORMEHT 4#3:35/35 = 448 - 35/35 = 53%9:35/35 =
o . _ N ) #4 - 3b/30 = ) )
F—E F. 43, 5§89 :35/35 = 6% :19/35 =
1 F B el 149 :25/25 5 1#9: 25/25 =5 1%8:12/25 =
% BESOHERFIA (x35) 248 : 25/25 =5 2 38 : 25,25 &1 2#8:12/25 =
1 _ _ _ e 348 :20/25 5
g TEomI|z—7F 348 26/25 5 . T
=] 3§ :25/25 & 438 16/25 =
— HFFEEw=D 4% :26/25 2 29+ 2R /9F oF
& . _ . 438 :25/25 5 > En/Ee =
43 538 : 25/25 5 633 :21/25 =
e 1fi-14¢1244% 241,234 #@nLs5Xa>»7F7Y—F1) 3§58




